刘闫杰:打造属于自己的"多肉王国"



文/图 全媒体记者 刘金霞

冬日时节,寒气渐重,市区练江大 道与驿城大道交叉口向东800米处的 多肉植物种植大棚里却春意盎然。棚 内各色小巧玲珑、萌态十足的"肉肉" 像集合好的队伍一样,整齐地立在方 型塑料格子里。刘闫杰正在棚里忙 碌,小心翼翼地照顾这些可爱的植物 "精灵"。

"90"后青年刘闫杰是遂平县人, 高高的个子,黝黑的皮肤,他种植多肉 已有7个年头了。"我以前在遂平种 植,去年在市区租了几亩地开始种植 多肉植物。"刘闫杰介绍,他是个地地 道道的农家青年,大学毕业后跟很多

乡村青年一样选择在城市发展。在城 市他接触到了多肉植物,很多人喜欢 这种植物。于是2015年,刘闫杰从外 地返乡,开始种植多肉植物。

"刚开始因为不懂多肉植物的生 长习性,冬天冻死了一批,夏天又热 死了一批,经济上造成了不少损失。" 刘闫杰说,为了学习栽培与管理经 验,通过不断学习,积累下了经验。 现在他已掌握了各个品种的习性和 种植方法。"其实多肉很好养,特别适 合家庭养殖,多晒太阳,少浇水。"刘

由于品种多、质量佳、价格便宜, 刘闫杰种植的多肉在市场上十分受欢 迎,种植大棚里的顾客络绎不绝。姬

秋丽、摩氏玉莲、醉美人、铭月……提 起这些多肉的品种,刘闫杰如数家 珍。"这盆多肉名叫拉丝锦,我已经种 植了7年,市场价值千元。"刘闫杰养 护多肉就像照顾孩子一样,他向记者

功夫不负有心人。如今,刘闫杰 的"多肉事业"已经迈入正轨,大批量 的多肉植物被周边销售商批发。"我对 多肉植物种植和销售前景十分看好。 现在挖掘机正在平整地面,我准备扩 大规模,明年春天再规划几个大棚。 希望更多年轻人和我一样回乡创业, 我将免费给大家传授种植多肉的经 验。"刘闫杰目光炯炯,对未来充满希



11月16日下午,驻马店爱心人 士赵俊武花12600元钱购买10台弥 雾机,无偿捐赠给驻马店市红十字 蛟龙水上义务搜救队。

(全媒体记者 王永良)

上蔡县殡仪馆及公墓 新建项目环评公示

本项目环评报告表(征求意见稿)已 编制完成,现公开下列信息:

一、环境影响报告表征求意见稿和 公众意见表电子版的网络链接: h t t ps://pan. baidu. s/12LN8X9W27TKRJW rD14kNCw 提取码:dbss

、征求意见的公众范围为环境影 响评价范围内的公民、法人及其他组织。

三、提交公众意见表的方式和途径: 公众可将公众意见表发至邮箱:lpclph@126.com,或邮寄至:上蔡县民 政局。联系人:宋海舰

四、公众提出意见的起止时间:自公 示之日起10个工作日

> 上蔡县民政局 2022年11月18日

通

尊敬的梅赛德斯奔驰客户: 您好! 驻马店鹏龙得

佳到期卡券使用提醒:

一、由于近三年一直 受疫情影响,所有存放驻马 店鹏龙得佳已过期卡券给 予延期至 2022 年 12 月 31日,过后卡券自动作废;

二、本着客户至上原 则,过期后的卡券可抵用指 定产品(养护、美容项目);

以上详情咨询驻马店 鹏龙得佳汽车销售服务有 限公司

2022年11月18日

驻马店市不动产登记服务中心 关于驻马店市博远房地产开 发有限公司房产抵押的公告

驻马店市博远房地产开发有限公司将坐落在河南省 驻马店市淮河大道与天中山大道交叉口西南角天中国际 小区(二期)9号楼商业101、102、201、202、301、 302,等6套房屋(不动产权证号为豫(2017)驻马店市 不动产权第0002857号)用作房产抵押,抵押权人:驻马 店农村商业银行股份有限公司,现向我中心提出房产抵押 登记申请。

根据不动产登记相关规定,现予公告。如有异议,请 自本公告之日起五个工作日内将异议书面材料送达我机 构,逾期无人提出异议或者异议不成立的,我机构将予以

联系电话:0396-2619889 联系人:王仁磊

> 驻马店市不动产登记服务中心 2022年11月18日

书画家 到毛公山采风



本报讯(文/图 全媒体记者 王永良)11月16日,驻马店市天 中书画艺术研究会的9名书画家 到驿城区毛公山采风(如图)。

采风中,他们以石墙、民居、山 水、人物等为元素,运笔挥毫,配色 添彩,现场创作一幅幅精美的书画

书画家们表示,此次采风不仅 收获了部分作品,还为以后的创作 积累了大量素材,他们将吸收消化 这些素材,创作更多书画佳作。



11月17日上午,市民赵先生 向记者反映,市区骏马路南段东侧 的人行道砖出现了下陷情况,存在 一定的安全隐患,希望有关部门及

当日上午9时许,记者根据赵 先生的提示,来到市骏马路南段, 看到一棵法桐根部的人行道砖确 实出现了下陷,有的还翘了起来。

(全媒体记者 张丽丽)

筑牢安全防线 打造文明校园

本报讯(全媒体记者 邓丹华 通讯员 田亚南)日前,汝南县第五 小学开展了消防疏散演练。

随着警报声响起,消防演练拉 开序幕。孩子们捂住口鼻,俯首低 行,迅速从班级撤离,依照疏散路 线有序、快速地从教学楼来到操 场。集结完毕后,县消防救援大队 的教官通过现场演示,指导师生正 确使用灭火器材的方法和注意事 项,让师生能够在危急时刻正确使 用消防器材自主施救,减轻伤害, 减少损失。

此次消防演练,进一步提升了 广大师生遇到紧急情况时的防范 意识,提高了师生自救自护的本 领,强化了学校应对突发事件的应 急能力,为创建文明城市、营造文 明校园添砖加瓦。